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1. Introduccién

Gracias por adquirir el monitor de presion arterial automatico de
brazo OMRON. Este monitor de presion arterial utiliza el método
oscilométrico de medicion de la presion arterial. Esto significa que
el monitor detecta el movimiento de la sangre a través de la arteria
braquial y convierte ese movimiento en una lectura digital.

1.1 Instrucciones de seguridad

En este manual de instrucciones se proporciona informacion
importante sobre el monitor de presion arterial automatico de

brazo OMRON. Para asegurarse de usar el monitor de forma segura

y adecuada, debe LEER y ENTENDER todas las instrucciones de
seguridad y de funcionamiento. Si no entiende las instrucciones

o tiene preguntas, pongase en contacto con su tienda

o distribuidor OMRON antes de tratar de usar el monitor. Para
obtener informacion especifica sobre su presion arterial, consulte
a sumédico.

1.2 Uso previsto

Este dispositivo es un monitor digital que mide la presion arterial

y la frecuencia cardiaca en la poblacién de pacientes adultos. Este
dispositivo detecta la aparicion de latidos cardiacos irregulares
durante la medicién y lo indica mediante un simbolo en el resultado
de la medicion. Esté disefiado principalmente para el uso general en el
hogar.

1.3 Recepcion e inspeccion

Saque el monitor del embalaje e inspeccidnelo para detectar
danos. Si el monitor esta danado, NO LO USE y consulte a su tienda
o distribuidor OMRON.

2. Informaciéon importante sobre la

seguridad
Lea atentamente la“Informacion importante sobre la seguridad”
de este manual de instrucciones antes de usar el monitor. Siga
rigurosamente este manual de instrucciones para su seguridad.
Guarde las instrucciones para consultarlas en el futuro. Para obtener
informacién especifica sobre su presién arterial, CONSULTE A SU MEDICO.

Indica una posible situacion
de riesgo que, si no se evita,
puede provocar la muerte
o graves lesiones.

A 2.1 Advertencia

NO utilice el monitor en nifos o personas que no puedan
expresarse.

NO modifique su medicacién basandose en lecturas realizadas

con este monitor de presion arterial. Tome la medicacion que le
haya recetado su médico. SOLO un médico esta cualificado para
diagnosticar y tratar la presion arterial alta.

NO utilice el monitor si tiene una herida o lesion en el brazo o esta
recibiendo algun tratamiento para este.

NO se ponga el manguito mientras lleve en el brazo una via
intravenosa para suero o transfusion de sangre.

NO utilice el monitor en zonas donde haya equipos de cirugia de

alta frecuencia (AF) o escaneres de resonancia magnética (RM) o de
tomografia axial computarizada (TAC). Esto puede provocar un
funcionamiento incorrecto del monitor o llevar a una lectura inexacta.
NO utilice el monitor en entornos ricos en oxigeno o cerca de gas
inflamable.

Consulte a su médico antes de utilizar el monitor si padece arritmias
comunes, como contraccion auricular prematura, contraccion
ventricular prematura o fibrilacién auricular; arteriosclerosis;

riego sanguineo deficiente; diabetes; embarazo; preeclampsia;

o enfermedades renales. TENGA EN CUENTA que si existe alguna

de estas afecciones, asi como que el paciente se mueva o tiemble,
podria afectar a la lectura de la medicion.

NUNCA se autodiagnostique ni se trate a si mismo basandose en las
lecturas. Consulte SIEMPRE a su médico.

Para evitar la estrangulacion, mantenga el cable del adaptador de CA

y el tubo de aire fuera del alcance de los nifios pequefios y de los bebés.
Este producto contiene piezas pequenas que pueden provocar
asfixia si son ingeridas por nifos pequeios o bebés.

Manipulacién y uso del adaptador de CA

(accesorio opcional)

« NO utilice el adaptador de CA si el monitor o el cable del adaptador
de CA estan danados. Si el monitor o el cable estan dafados, apague
la alimentacion y desenchufe el adaptador de CA de inmediato.



Enchufe el adaptador de CA en una toma con el voltaje apropiado.
NO lo utilice con una regleta.

NO enchufe ni desenchufe el adaptador de CA de la toma eléctrica
con las manos himedas en NINGUN caso.

NO desmonte ni trate de reparar el adaptador de CA.

Manipulacion y uso de las pilas
+ Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios pequefios y de los
bebés.

Indica una posible situacion de
riesgo que, si no se evita, puede
provocar lesiones menores

o moderadas al usuario, o dafios al
equipo o a otros objetos.

/\ 2.2 Precaucion

Deje de usar el monitor y consulte a su médico si sufre irritaciones
en la piel u otras molestias.

Consulte a sumédico antes de usar el monitor en el brazo si tiene un
acceso o tratamiento intravascular o un shunt arteriovenoso (AV), ya que
la interferencia temporal del flujo sanguineo podria producir lesiones.
Consulte a sumédico antes de utilizar el monitor si se ha sometido
a una mastectomia.

Consulte a su médico antes de utilizar el monitor si tiene problemas
o trastornos circulatorios graves, ya que el inflado del manguito
puede producir moratones.

NO realice mas mediciones de las necesarias, ya que pueden
aparecer moratones debido a que se obstaculiza el flujo sanguineo.
NO infle el manguito sin tenerlo colocado alrededor del brazo.

NO utilice el monitor para ningtin otro fin que no sea medir la
presion arterial.

Al realizar la medicién, asegurese de que no haya ningun
dispositivo movil u otros dispositivos eléctricos que emitan campos
electromagnéticos a una distancia inferior a 30 cm del monitor. Esto
puede provocar un funcionamiento incorrecto del monitor o llevar
auna lectura inexacta.

NO desmonte ni trate de reparar el monitor ni otros componentes.
Esto podria causar una lectura incorrecta.

Retire el manguito si no comienza a desinflarse durante una medicion.

NO utilice el monitor en lugares himedos o donde exista riesgo de
que le salpique agua. Esto podria danar el monitor.

NO utilice el monitor en vehiculos en movimiento como coches

o aviones.

EVITE que el monitor se caiga y que sufra golpes o vibraciones fuertes.
NO utilice el monitor en lugares cuya humedad o temperatura sean
altas o bajas. Consulte la seccion 6.

Durante la medicién, observe el brazo para asegurarse de que el
monitor no impida la circulacién sanguinea de forma prolongada.
NO utilice el monitor en entornos con un alto indice de uso como
clinicas o consultas médicas.

NO utilice el monitor con otros equipos médicos eléctricos (EME)
simultéaneamente. Eso podria ocasionar un funcionamiento
incorrecto y/o una lectura erronea.

Evite banarse, beber alcohol o cafeina, fumar, hacer ejercicio o comer
durante al menos los 30 minutos previos a la realizacion de la medicion.
Descanse durante al menos 5 minutos antes de realizar una medicion.
No lleve prendas que opriman el brazo o sean muy gruesas mientras
realiza la medicion.

Quédese quieto y NO hable durante la medicion.

Utilice el manguito SOLO en personas que tengan un perimetro de
brazo que entre dentro del intervalo especificado en el manguito.
Cercidrese de que el monitor se haya aclimatado a la temperatura
ambiente antes de realizar una medicion. Si se realiza una medicion
después de un cambio extremo de temperatura, se podria producir
una lectura incorrecta. OMRON recomienda esperar unas 2 horas
para que el monitor se caliente o se enfrie cuando se use en un
entorno cuya temperatura quede dentro de las especificaciones
indicadas como condiciones de funcionamiento después de haberlo
guardado a la temperatura de conservacion méaxima o minima. Para
mas informacion sobre el funcionamiento y la conservacién o la
temperatura de transporte, consulte la seccion 6.

NO use el monitor una vez que haya terminado su periodo de
duracién. Consulte la seccion 6.

NO curve el manguito ni el tubo de aire excesivamente.

NO doble ni enrosque el tubo de aire durante una medicion. Esto
puede causar una lesion por interrupcion del flujo sanguineo.

Para extraer el conector para tubo de aire, tire del conector para tubo
de aire de plastico situado en la base del tubo, no del propio tubo.

ES2



SOLO debe utilizar el adaptador de CA, el manguito, las pilas y los
accesorios especificados para su uso con este monitor. El uso de
otros adaptadores de CA, manguitos y pilas puede danar el monitor
o resultar peligroso.

Utilice SOLO el manguito indicado para este monitor. El uso de otros
manguitos puede ocasionar lecturas incorrectas.

Inflar el manguito a una presion mas alta de la necesaria puede
producir hematomas en la zona del brazo en la que se coloca

el manguito. NOTA: Consulte “Si su presion sistélica es superior
a210 mmHg”en la seccién 13 del manual de instrucciones (2) para
ver mas informacion.

Lea atentamente y siga las indicaciones incluidas en el apartado
“Eliminacion correcta de este producto”en la seccién 7 cuando vaya
atirar el dispositivo y cualquier accesorio o pieza opcional que haya
utilizado.

Manipulacion y uso del adaptador de CA

(accesorio opcional)

« Introduzca el adaptador de CA en la toma.

Al desenchufar el adaptador de CA de la toma, asegurese de
tirar de forma segura del adaptador de CA. NO tire del cable
del adaptador de CA.

Al manipular el cable del adaptador de CA:

No lo daie./ No lo rompa. / No lo manipule indebidamente.
NO deje que quede aprisionado. / No lo doble ni tire de él con fuerza
excesiva./ No lo retuerza.

NO lo use si esta atado en un fardo.

NO deje que quede debajo de objetos pesados.

Limpie el polvo que pueda haber en el adaptador de CA.
Desenchufe el adaptador de CA cuando no lo esté utilizando.
Desenchufe el adaptador de CA antes de limpiar el monitor.

Manipulacion y uso de las pilas

« NO introduzca las pilas con las polaridades alineadas de forma
incorrecta.

Utilice UNICAMENTE 4 pilas alcalinas o de manganeso “AA” con este
monitor. NO utilice otro tipo de pilas. NO utilice conjuntamente pilas
nuevas y viejas. NO utilice marcas distintas de pilas juntas.

Retire las pilas si no va a utilizar el monitor durante un periodo de
tiempo prolongado.

Si el liquido de la bateria entra en contacto con los ojos, enjudguelos
inmediatamente con abundante agua limpia. Consulte a su médico
de inmediato.

Si el liquido de las pilas entra en contacto con la piel o la ropa,
enjudguese inmediatamente la zona con abundante agua limpia

y tibia. Si presenta irritacion, lesion o dolor, consulte a su médico.
NO utilice las pilas después de su fecha de caducidad.

Revise periddicamente las pilas para asegurarse de que estén en
buen estado.

2.3 Precauciones generales

« Para detener la medicion, pulse el boton [START/STOP] durante la
medicién.

Cuando realice una medicién en el brazo derecho, el tubo de aire
deberia quedar colocado en el lado interno del codo. Asegurese de
no apoyar su brazo sobre el tubo de aire.

La presion arterial puede diferir entre el brazo derecho e izquierdo,
y puede producir un valor de medicién diferente. Utilice siempre el
mismo brazo para llevar a cabo las mediciones. Si los valores entre
los dos brazos varian sustancialmente, confirme con su médico qué
brazo utilizar para llevar a cabo las mediciones.

Cuando utilice un adaptador de CA opcional, asegtrese de

no colocar el monitor en un lugar donde sea dificil enchufary
desenchufar dicho adaptador.

Manipulaciéon y uso de las pilas

« Elimine las pilas usadas segun las normativas locales al respecto.

« Las pilas suministradas podrian tener una vida util mas corta que las
pilas nuevas.

Recuerde guardar una copia de las lecturas de su presion arterial

y del pulso para su médico. Una sola medicién no proporciona
informacion precisa sobre su presion arterial real.

Utilice el diario de presion arterial para llevar un registro de lecturas
durante un cierto periodo de tiempo. Para descargar los archivos
del diario en PDF, visite www.omron-healthcare.com.




3. Mensajes de error y resolucion de problemas
Si se produjera alguno de los problemas descritos a continuacion durante la medicién, compruebe que no haya ningun otro dispositivo eléctrico
a una distancia de 30 cm. Si el problema persiste, consulte la tabla siguiente.

Pantalla/Problema Causa posible Solucién
Se ha pulsado el boton [START/STOP]  Pulse el botén [START/STOP] de nuevo para apagar el
pero el manguito no estaba puesto.  monitor. Después de introducir con firmeza el conector

para tubo de aire y de poner el manguito correctamente,
pulse el botén [START/STOP].

q aparece o el El conector para tubo de aire noestd  Conecte con firmeza el conector para tubo de aire.
E [ manguito no se totalmente enchufado en el monitor.
infla. El manguito no esté colocado Ponga el manguito en el brazo correctamente y luego
correctamente. realice otra medicion. Consulte la seccion 5 del manual
de instrucciones (2.
El aire se pierde a través del Cambie el manguito por uno nuevo. Consulte la seccion
manguito. 12 del manual de instrucciones (2.
Usted se mueve o habla mientras Quédese quieto y no hable durante las mediciones.
ERESEOMOLS realiza una medicién y el manguito Si aparece “E2" de forma reiterada, infle el manguito
E E puede cgmpletar no se infla lo suficiente. manualmente hasta que la presion sistélica alcance
;2;;3:5 |dc:)i:ﬂar el Como la presién sistdlica es superior 20 o 4? mlmHQ por ﬁqc:jmf delas I"ZCU_”BS antgriore?.z)
manguito. a210 mmHg, no se puede realizar onsulte la secciéon el manual de instrucciones (2).
una medicion.
El manguito se ha inflado excediendo No toque el manguito ni doble el tubo de aire durante la
E 3 aparece la cantidad méaxima de presion medicién. Si el manguito se infla manualmente, consulte
permitida. la seccion 11 del manual de instrucciones (2.
Usted se mueve o habla mientras se  Quédese quieto y no hable durante las mediciones.
E LI aparece realiza una medicion. Las vibraciones

interrumpen una medicion.
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Pantalla/Problema Causa posible Solucion

La frecuencia cardiaca no se detecta  Ponga el manguito en el brazo correctamente y luego
E 5 aparece correctamente. realice otra medicion. Consulte la seccion 5 del manual
de instrucciones (2). Quédese quieto y siéntese
aparece correctamente durante las mediciones.
p Si sigue apareciendo el simbolo"”, le recomendamos

que consulte a su médico.
no parpadea

% durante una

medicion
El monitor ha funcionado Pulse el boton [START/STOP] de nuevo. Si sigue
E J= aparece incorrectamente. apareciendo “Er’, pongase en contacto con su tienda
o distribuidor OMRON.

':E aroadea Las pilas estan bajas. Se recomienda cambiar las 4 pilas por otras nuevas.
parp Consulte la seccion 3 del manual de instrucciones (2).
aparece o el Las pilas estan agotadas. Cambie inmediatamente las 4 pilas por unas nuevas.
monitor se apaga Consulte la seccién 3 del manual de instrucciones 2.

ﬂ : improvisadamente
durante una
medicién

No aparece nada en la Las polaridades de las pilas no estin ~ Compruebe que las pilas se hayan introducido de
pantalla del monitor. bien alineadas. forma correcta. Consulte la seccién 3 del manual de

instrucciones (2).

La presion arterial varia constantemente. Muchos factores, como el estrés, la hora del dia y/o la
colocacion del manguito, pueden influir en la presidn arterial. Revise la seccién 2 del manual de
instrucciones (2).
Pulse el botén [START/STOP] para apagar el monitor. Luego, vuelva a pulsarlo para realizar una
Se produce algun otro medicién. Si el problema continua, retire todas las pilas y espere 30 segundos. A continuacion,
problema. vuelva a instalar las pilas.

Si el problema persiste, pdngase en contacto con su tienda o distribuidor OMRON.

Las lecturas que aparecen
son muy altas o muy bajas.



4. Garantia limitada

Gracias por adquirir un producto OMRON. Este producto esta fabricado con materiales de calidad y su fabricacion se ha realizado con total

escrupulosidad. Esta disefiado para utilizarse en cualquier situacion, suponiendo que se manipule correctamente y se realicen las labores de

mantenimiento adecuadas como se describe en el manual de instrucciones.

OMRON ofrece una garantia de 5 afos para este producto a partir de la fecha de compra. OMRON garantiza la fabricacion, la elaboracion y los

materiales adecuados de este producto. Durante este periodo de garantia, y sin que se cobre por la mano de obra ni las piezas, OMRON reparara

o cambiara el producto defectuoso o cualquier pieza defectuosa.

La garantia no cubre lo siguiente:

A. Costes y riesgos del transporte.

B. Costes por reparaciones o defectos derivados de reparaciones realizadas por personas sin autorizacion.

C. Comprobaciones periédicas y mantenimiento.

D. El fallo o el desgaste de piezas opcionales u otros accesorios distintos del dispositivo principal, a menos que lo cubra la garantia expresamente.

E. Los costes generados por la no aceptacion de una reclamacion (éstos se cobraran).

F. Dafos de cualquier tipo, incluidos los personales causados accidentalmente o como resultado del uso incorrecto.

G. El servicio de calibracién no estd incluido en la garantia.

H. Las piezas opcionales tienen un (1) afo de garantia desde la fecha de compra. Las piezas opcionales incluyen los siguientes elementos, aunque
sin limitarse a ellos: manguito y tubo del manguito.

Si el uso de la garantia resulta necesario, pongase en contacto con la tienda en la que adquirié el producto o con un distribuidor OMRON

autorizado. Para obtener la direccién, consulte el envase, la documentacion adjunta o su tienda especializada. Si tiene dificultad para encontrar el

servicio de atencion al cliente de OMRON, péngase en contacto con nosotros para obtener informacion:

www.omron-healthcare.com

La reparacion o sustitucion del dispositivo utilizando la garantia no significa que esta se extienda o que se renueve la duracion de la misma.

La garantia se aplicara solamente si se devuelve el producto en su totalidad junto con el tique/factura original proporcionado por la tienda al usuario.
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5. Mantenimiento
5.1 Mantenimiento

Para proteger su monitor de cualquier dafo, tenga en cuenta las indicaciones siguientes:
Los cambios o las modificaciones no autorizadas por el fabricante anularan la garantia.

1A\ Precaucion

NO desmonte ni trate de reparar el monitor ni otros componentes. Esto podria causar una lectura incorrecta.

5.2 Conservacion
+ Guarde el monitor de presion arterial en el estuche protector cuando no lo use.
1. Retire el manguito del monitor.

I /\Precaucién

Para extraer el conector para tubo de aire, tire del conector para tubo de aire de plastico situado en la base del tubo,

no del propio tubo.

2.Enrolle con cuidado el tubo de aire y coléquelo dentro del manguito. Nota: no curve ni doble el tubo de aire en exceso.
3.Guarde el monitor y los demas componentes en el estuche protector.

Guarde el monitor y los demas componentes en un lugar limpio y seguro.

No guarde el monitor y los demas componentes:

- Si el monitor y los deméas componentes estan hiumedos.

« En lugares expuestos a temperaturas extremas, humedad, luz solar directa, polvo o vapores corrosivos como la lejia.

« En lugares expuestos a vibraciones o golpes.

5.3 Limpieza

No utilice limpiadores abrasivos o volatiles.

Utilice un paio suave y seco o humedecido con detergente suave (neutro) para limpiar el monitor y el manguito y, a continuacion, séquelos con
un pafio seco.

No lave ni sumerja en agua el monitor y el manguito o los demés componentes.

No utilice gasolina, disolventes de limpieza o solventes similares para limpiar el monitor y el manguito o los demas componentes.

5.4 Calibracién y servicio

+ La precision de este monitor de presion arterial ha sido verificada cuidadosamente y esta disefiado para tener una larga vida util.

« Como norma general, se recomienda hacer una revisién del monitor de presién arterial cada dos anos para asegurar su funcionamiento correcto
y su precision. Consulte a su distribuidor autorizado OMRON o al Servicio de atencion al cliente de OMRON en la direcciéon que figura en el
envase o en la documentacién adjunta.




6. Especificaciones

Descripcion del producto Monitor de presion arterial automatico de brazo
Categoria del producto Esfigmomandmetros electrénicos
Modelo (cédigo Intl.) M3 Comfort (HEM-7155-E) Pantalla Pantalla digital LCD
X3 Comfort (HEM-7155-EQ)
Rango de presion del manguito de 02299 mmHg Ra?go de medicién del  de 40 a 180 pulsaciones/min.
pulso
Rangolde medicién de la presién  SYS:de 60 a 260 mmHg / DIA: de 40 a 215 mm Hg
arterial
Precision Presion: £3 mmHg / Pulso: £5 % de la lectura mostrada en pantalla
Inflado Automatico mediante Desinflado Valvula automatica de
bomba eléctrica liberacion de presion
Método de medicion Método oscilométrico Modo de Funcionamiento continuo
funcionamiento
Clasificacion IP Monitor: IP20 / Adaptador de CA opcional: IP21 (HHP-CMO01) o IP22 (HHP-BFHO1)
Tension CcC6V4,0wW Partes en contacto Tipo BF (manguito)
Fuente de alimentacion 4 pilas“AA”de 1,5V o adaptador de CA opcional
(CA DE ENTRADA 100-240V 50-60 Hz 0,12-0,065 A)
Duracion de las pilas Aproximadamente 1000 mediciones (utilizando pilas alcalinas nuevas)
Duracién (vida util) Monitor: 5 aftos / Manguito: 5 afios / Adaptador de CA opcional: 5 afios
Requisitos de funcionamiento De +10°Ca +40 °C/de 15 % a 90 % de humedad relativa (sin condensacién) /
de 800 a 1060 hPa
Requisitos de conservacion/ De -20°Ca +60 °C / de 10 % a 90 % de humedad relativa (sin condensacion)
transporte
Indice Monitor, manguito (HEM-FL31), 4 pilas “AA’; estuche protector, manual de instrucciones e (2)
Proteccion contra descargas Equipo ME con carga eléctrica interna (cuando se usan solo las pilas)
eléctricas Equipo ME de clase Il (adaptador de CA opcional)
Peso Monitor: aproximadamente 337 g (sin incluir las pilas) /

Manguito: aproximadamente 163 g

Dimensiones (valor aproximado) ~ Monitor: 105 mm (ancho) x 85 mm (alto) x 152 mm (largo)
Manguito: 145 mm x 532 mm (tubo de aire: 750 mm)

Memoria Almacena hasta 60 lecturas por usuario
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Nota

Estas especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Este monitor se ha analizado desde el punto de vista clinico de acuerdo con los requisitos de la EN ISO 81060-2:2014 y cumple con la

ENISO 81060-2:2014 y la EN ISO 81060-2:2019 + A1:2020. En el estudio de validacion clinica, se utilizé el ruido K5 en 85 sujetos para determinar
la presion arterial diastdlica.

Se ha validado el uso de este dispositivo con pacientes embarazadas y con preeclampsia de acuerdo con el protocolo modificado de la Sociedad
Europea de Hipertension*.

Se ha validado el uso de este dispositivo en personas diabéticas (tipo I1)**.

La clasificacion IP se refiere a los grados de proteccion proporcionados por contenedores de acuerdo con la norma IEC 60529. El monitor y el
adaptador de CA opcional estan protegidos frente a la entrada de objetos sélidos extrafios de 12,5 mm de diametro o mas, como, por ejemplo,
los dedos. El adaptador de CA opcional HHP-CMO1 esta protegido contra las gotas de agua que caen de forma vertical, las cuales podrian causar
problemas durante el funcionamiento normal. El adaptador de CA opcional HHP-BFHO1 esta protegido contra las gotas de agua que caen de
forma oblicua, las cuales podrian causar problemas durante el funcionamiento normal.

*Topouchian J et al. Vascular Health and Risk Management 2018:14 189-197
** Chahine M.N. et al. Medical Devices: Evidence and Research 2018:11 11-20

7. Eliminacion correcta de este producto (residuos de equipos eléctricos y electrénicos)

La presencia de esta marca en el producto o en el material informativo que lo acompaiia indica que al finalizar su vida Gtil no deberd

eliminarse con otros residuos domésticos.

Para evitar los posibles dafios al medio ambiente o a la salud humana que representa la eliminacion incontrolada de residuos, separe este

producto de otros tipos de residuos y reciclelo correctamente para fomentar la reutilizacion sostenible de recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden contactar con el establecimiento donde adquirieron el producto, o con las autoridades locales

pertinentes, para informarse sobre cémo y donde pueden devolverlo para que sea sometido a un reciclaje ecolégico y seguro. .
Los usuarios comerciales pueden contactar con su proveedor y consultar las condiciones del contrato de compra. Este producto no

debe eliminarse en combinacién con otros residuos comerciales.

8. Informacion importante sobre la Compatibilidad electromagnética (EMC)
HEM-7155-E y HEM-7155-EO cumplen la norma EN60601-1-2:2015 de compatibilidad electromagnética (EMC).

Existe documentacién complementaria de conformidad con esta norma de EMC en

www.omron-healthcare.com

Consulte la informacion sobre la compatibilidad electromagnética (EMC) de HEM-7155-E y HEM-7155-EO en el sitio web.

9. Guiay declaracion del fabricante

Este monitor de presion arterial se ha disefiado de acuerdo con la norma europea EN1060, esfigmomandémetros no invasivos, parte 1: Requisitos
generales, y parte 3: Requisitos adicionales para sistemas electromecanicos de medicion de la presion arterial.

Este producto OMRON esta fabricado bajo el exigente sistema de calidad de OMRON HEALTHCARE Co., Ltd., Japén.

El componente principal de los monitores de presion arterial OMRON, el sensor de presion, esta fabricado en Japén.

Le rogamos que informe al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que esté establecido sobre cualquier

incidente grave que se haya producido en relacién con este dispositivo.
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Symbols Description

m Description des symboles Beschrijving van symbolen

X3 Beschreibung der Symbole  [[¥] Onucarve cumsonos

Descrizione dei simboli Simgelerin Agiklamasi

A Descripcion de los simbolos s gt [AR]
° Applied part - Type BF Degree of protection

R against electric shock (leakage current)

m Piéce appliquée - Toegepast onderdeel -

Type BF Degré de protection Type BF-beschermingsgraad

contre les chocs électriques  tegen elektrische schokken

(courant de fuite) (lekstroom)

33 Anwendungsteil - [V Pa6ouias wacts annapara
Typ BF Schutz vor Strom- - CTeneHb 3aluThbl OT
schlagen (Ableitstrom) MOPaXKeHA NEKTPUYECKNM

Parti applicate - Tipo BF  Tokom (Toku yTeuku) Tun BF
Livello di protezione contro Uygulanan parga - Tip BF
le folgorazioni (corrente di  Elektrik carpmasina kars
dispersione) koruma derecesi (kagak akim)
BPartes en contacto: Alaall da s 1akall ¢ 3ol m
Tipo BF Grado de pr/otej:cién ) Al el sl am
contlra descargas eléctricas BF & ll (i)
(corriente de fuga)

SD1

Class Il equipment.
Protection against electric shock

m Equipement de classe Il. Apparatuur van
Protection contre les chocs ~ Klasse II. Bescherming

électriques tegen elektrische schokken
Ea Gerét der Klasse II. m Mzpenve knacca ll
Schutz vor Stromschldgen  3awwura ot nopaxeHus
Apparecchiatura di NEKTPUYECKMM TOKOM
Classe Il. Protezione contro le Sinif Il inite. Elektrik
folgorazioni garpmasina karsi koruma
m Equipo de Clase II. s e ] &) e e m
Proteccién contra descargas il S ilernall
eléctricas

IP XX

Ingress protection degree provided by
IEC 60529
Eﬂ Degré de protection m Beschermingsklasse
selon CEI 60529 volgens IEC 60529
33 Grad des Eindring- V] Crenens sawys,
schutzes gemaB IEC60529  obecneuviBaemasn
Livello di protezione [P 060104Kam1, cornacHo
in base a IEC 60529 IEC 60529
IE Grado de proteccion Su girmesine karst
segun la normainternacional koruma derecesi [EC 60529
IEC 60529 tarafindan verilmistir

Tadiall J ) Alas a0 (AR

IEC 60529 Jluxe iasl 5

C€

CE Marking
I3 Marquage CE CE-merkteken
E3 CE-Kennzeichnung m 3HaK CoOTBeTCTBIA
Contrassegno CE nvpekTuse EC
A Marcado CE IR cEisareti
Liall g (381 51 Aedle AR]
(CE) 35,5




UK

UKCA marking

Temperature limitation

m Marquage UKCA UKCA-markering m Limitation de température MTemperatuurbegrenzing
C n m UKCA-Kennzeichnung m Mapxkmposka UKCA EaTemperaturbegrenzung EHTeMnepaTyprM
Marchio UKCA UKCA isareti |1l Limite di temperatura ~ AvanasoH
A Marcado UKCA Calall 8l i Aadle [AR] A Limitacion de la 3 sicakiik sinirlamasi
sasiall ASleally temperatura Doiall 5 ) jall da 3 250a
Serial number Humidity limitation
m Numéro de série Serienummer @ Eﬂ Limitation d'humidit¢  [[TWVochtigheidsbegrenzing
3 seriennummer V] Cepuitrbiii Homep 3 Luftfeuchtigkeits- [[¥] fvanazon BnaxwocTi
Numero di serie Seri numarasi begrenzung Nem sinirlamasi
A Numero de serie ERPR] AR| I Limite di umidita FIRTUERARCINEN AR |
LOT number A Limitacion delahumedad
I Numéro deLoT Partijnummer Atmospheric pressure limitation
[ Lom-Nummer ¥ Koa (Homep) naprim @ & Limitation de pression Luchtdrukbegrenzing
Il Numero dilotto Parti numaras atmosphérique [ orpatmueive
A Nimerode lote FERICN AR| X Luftdruckbegrenzung  atvocdepHoro pasnenus
Unique device identifier L|m|Fe di pressione Atmosfenk basing
atmosferica sinirlamasi

3 identifiant unique des
dispositifs

13 Produktidentifizie-
rungsnummer
Identificatore univoco
del dispositivo

A Identificador dnico del
producto

Unieke apparaat-ID
m YHUKanbHbIiA
VfeHTUdNKATOP YCTPOCTBa
Benzersiz cihaz
tanimlayicist

NPIERRINEN AR

mLimitaciéndela presion s sl i \Uhm
atmosférica

Medical device
I3 pispositif médical
3 Medizinprodukt
Dispositivo medico
A Producto sanitario

Medisch apparaat
m MepvumHckui npuéop
lebi cihaz

RPN AR|

NaCad

Indication of connector polarity

I3 indication de la polarité Indicatie van polariteit
des connecteurs van aansluiting

m Anzeige der m MonApHocTb pasbema
Steckerpolaritat apanTepa

Indicazione della Baglanti polarite
polarita dei connettori gostergesi

B Indicacion de la
polaridad del conector

EUPRERERNFRM AR |
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SD3

For indoor use only
m Pourun usage a
l'intérieur uniquement

I3X3 Nur fiir die Nutzung in
Innenbereichen

Solo per uso in interni
m Para uso solo en interiores

Alleen voor gebruik
binnenshuis

[ Ains ncnonbsosanusa
TONbKO BHYTpU I'IOMeLI.[eHVIIh
Sadece i¢ mekanda
kullanim igin

bl st Alla m

O Intelli
Y sense

OMRON'’s trademarked technology for
blood pressure measurement

mTechnologie protégée
par la marque de commerce
OMRON pour la mesure de
la pression artérielle

33 Markenrechtlich
geschiitzte Technologie

von OMRON zur
Blutdruckmessung

Il Tecnologia brevettata
OMRON per la misurazione
della pressione arteriosa
A La tecnologia de OMRON
para medir la presion arterial

Technologie voor
bloeddrukmeting onder
handelsmerk van OMRON
m 3aperucTpripoBaHHas
TEXHOJOrNA U3MepeHNs
apTepuanbHOro aBneHns
OMRON

OMRON'un kan basinci
Ol¢tim igin ticari markal

teknolojisidir
EFICERRER] AR|
22l i il OMRON

@ P

Identifier of cuffs compatible for the device

3] identificateur des
brassards compatibles avec
l'appareil

B3 kennzeichnung der
mit dem Gerat kompatiblen
Manschetten

Identifica i bracciali
compatibili con il dispositivo
A dentificador para
manguitos compatibles con
el dispositivo

YN (dentificatie van
manchetten die compatibel
Zijn met het apparaat
m MaHeTbl CoBMECTVMbIe
CyCTPONCTBOM
[ Gihazile uyumlu
kolluklarin tanitim isareti
Lail il paad cledle m
Sleadl e 38 il ddazLiall

Marker on the cuff to be positioned above

the artery

m Repére sur le brassard,
a positionner au-dessus de
l'artére

Ea Markierung auf der
Manschette, die oberhalb
der Arterie liegen muss
Contrassegno sul
bracciale da posizionare al di
sopra dell'arteria

m La marca del manguito
debe colocarse sobre la
arteria

Markering op de manchet
die boven de slagader moet
worden geplaatst
[EYKaaaTenb pacrono-
KeHWsi NneyeBoi aprepum
Kolluk tizerindeki
isaretin konumu arterin
tizerine gelmelidir

Letal by i B

Gsd Ay Qs G 3L
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QUALITY [Manufacturer’s quality control mark
PASS [E Marque de contréle de Symbool voor kwaliteits-
la qualité du fabricant controle van fabrikant

3 Qualititskontroll- 8] Orvera npomsso-
zeichen des Herstellers [IUTENA O KOHTPOSe KayecTsa

Contrassegno controllo Ureticinin kalite kontrol
qualita del produttore isareti

B Marca del control de Basall L aSall Aadle m
calidad del fabricante aiad) 480 Aalal)

LATEX FREE|Not made with natural rubber latex
I3 Ne contient pas de latex Bevat geen
de caoutchouc naturel natuurrubberlatex
m Enthélt kein Naturlatex Em He copepxut
Non contiene lattice di  HaTypanbHbli1 natexkc
gomma naturale Dogal kauguk lateksten
A No contiene latexde  tretilmemistir

Necessity for the user to consult this
instruction manual
m Lutilisateur doit consulter Noodzaak voor de
le présent mode d'emploi gebruiker om deze gebruiks-
213 Der Benutzer muss diese aanwijzing te raadplegen
Gebrauchsanweisung lesen  [T] Heo6xopmmocTs s
L'utente deve consultare il nonb3osarens o6patuTbCA
presente manuale diistruzioni - K JaHHOMY PyKOBOACTBY MO
B Es necesario que el Skcnnyatauumn
usuario consulte este manual Kullanici, bu kullanim
de instrucciones kilavuzuna bagvurmalidir
el g g2 )85 m
Jaby A5l sl e sledd) )
134 calaliY)

caucho natural Assil (50 sl 3 [AR]
(bl bl S5y
Arm circumference
M m Circonférence du bras Armomtrek
m Armumfang m OKpyHOCTb Nieya
Circonferenza del braccio Kol gevresi
B Perimetro de brazo g1, e m

SD4



SD5

Need for the user to follow this instruction
manual thoroughly for your safety.

m Lutilisateur doit suivre
attentivement ce mode
d'emploi pour votre sécurité.
EE Damit die Sicherheit
gewahrleistet ist, muss

der Benutzer diese
Gebrauchsanweisung
sorgfaltig befolgen.

Per la propria sicurezza,
I'utente deve seguire
attentamente il presente
manuale di istruzioni.

m Es necesario que el
usuario siga rigurosamente
este manual de instrucciones
para su seguridad.

Noodzaak voor de
gebruiker om zich voor de
eigen veiligheid zorgvuldig
aan deze gebruiksaanwijzing
te houden.
m B uensax obecneyenuns
6e30MacHOCT CTPOro
cnefyiTe ykasaHAM B
[laHHOM PYKOBOZICTBE MO
3KCnnyaTaLum.
Glivenlik agisindan
kullanicinin bu kullanim
kilavuzuna dikkatle uymasi
gerekir.
gLl ) prdidl) dals m
iy 8 52l s Y
Laliall 13s JalSIL calali Y

B

Date of manufacture

I3 Date de fabrication YW Productiedatum

Ea Herstellungsdatum mnaTa M3roTOBNEHNA
Data di fabbricazione Uretim tarihi

A Fecha de fabricacion gl 8 [AR]
Prohibited action

@ Action interdite X8 verboden handeling
Ea Verbotene Aktion m 3anpelieHHble AeicTenA
Operazione proibita Yasaklanm|§ eylem

A Accion prohibida JRNOIN| AR|

AL e
=—— |Direct current
I3 courant continu Gelijkstroom
[ Gleichstrom [ Mocrostbiin ok
Corrente diretta Dogru akim
A Corriente directa abd) Ll m
“\_~ |Alternating current
@ Courant alternatif Wisselstroom
B3 wechselstrom W] nepemertwiin ok
Corrente alternata Alternatif akim
E Corriente alterna el Ll m
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Instruction Manual

Automatic Upper Arm Blood Pressure Monitor
#1530 el ol U V) ol lasn (i g
M3 Comfort (HEM-7155-E)
Ciygdass 3 al
X3 Comfort (HEM-7155-EO)

All for Healthcare HJJA’US 30‘5‘ —\N/-Intellisense

IM2-HEM-7155-E-05-01/2022
2870434-2D
Read Instruction manual (1) and (2) before use.
@ Lire le mode d'emploi (D et (2 avant l'utilisation.
B3 Lesen Sie vor der Verwendung die Gebrauchsanweisung (D und (2.
Leggere il manuale di istruzioni (D e (@) prima dell'uso.
E Lea el manual de instrucciones (D y (2) antes del uso.
Lees de gebruiksaanwijzing (1D en (2) voor gebruik.
X MpoutnTe pykoBoACTBO No kcnayatauuu (D 1 (2) neped UCMOb30BaHMEM.
Kullanmadan 6nce, kullanim kilavuzu (D ve (@)'yi okuyun.

Al 48 (@), (D clata,y) dis 13 B3

Package Contents

& Contenu de I'emballage

B3 Packungsinhalt

Contenuto della confezione
A Contenido del envase

Inhoud van de verpakking
[0 KomnneKkT noctaBku
Paketin icindekiler

5 el il sina B

Preparing for a Measurement
E3 Préparation d'une mesure

B3 Vorbereiten einer Messung
Preparazione per la misurazione
A Preparacion para una medicién

30 minutes before
I3 30 minutes avant
B3 30 Minuten vorher
30 minuti prima
A 30 minutos antes
[ 30 minuten ervoor
[ 3a 30 muHyT o

@

30 dakika 6nce

5 minutes before: Relax and rest.
@ 5 minutes avant : détente et repos.

B 5 Minuten vorher: ruhig hinsetzen.

5 minuti prima: rilassarsi e stare a riposo.
[H 5 minutos antes: reldjese y descanse.

5 minuten ervoor: ontspan en rust.

¥ 3a 5 muHyT go: paccnabbTech v OTHOXHUTE.
5 dakika dnce: Gevseyin ve dinlenin.

& il s z il sl 0 &l ey Luldll Jd I

Installing Batteries

@ Mise en place des piles
B Einsetzen der Batterien
Installazione delle batterie
A Instalacion de las pilas

[ Een meting voorbereiden
[ MNoarotoBKa K M3mMepeHunto
Olciim Hazirhgi

ol dleal el R

O

[ Batterijen plaatsen

[ YcTaHOBKaA 3N1€MEHTOB NUTAHUSA
Pillerin Takilmasi

CRPPUIN RO AR |

AA, 1.5V x4

Applying the Cuff on the Left Arm
@3 Pose du brassard sur le bras gauche

B3 Anbringen der Manschette am linken Arm
Applicazione del bracciale sul braccio sinistro Kollugun Sol Kola Takilmasi

a1 g LA e Tl 1yt B

Setting Date and Time

@ Réglage de la date et de I'heure
B3 Einstellen von Datum und Uhrzeit
Impostazione di data e ora

A Ajuste de la fechay la hora

Datum en tijd instellen [ De manchet op de linkerarm aanbrengen
[ YcTaHOBKa AaThl 1 BpEMEHN
Tarih ve Saatin Ayarlanmasi

S CIPYCE IR AR |

[ PacrionoxeHne MaHXeTbl Ha EBOI pyKe

A Colocacién del manguito en el brazo izquierdo

Set year > month > day > hour > minute.

@ Réglez I'année > le mois > le jour > les heures > les minutes.
B Stellen Sie Jahr > Monat > Tag > Stunde > Minute ein.
Impostare anno > mese > giorno > ora > minuti.

A Ajuste de afo > mes > dia > hora > minuto.

[ Instellen van jaar > maand > dag > uur > minuut.

[ YcraHnoswuTe rog > mecsiy > fieHb > yac > MUHYTa.

Yil > ay > glin > saat > dakika ayarlayin.

A < el < aadll < el < el b X

A
Y 2 ', Month
> { = . P
» ﬁ Al ~> @Tube side of the cuff should be 1 -2 cm above the inside elbow.
3 Day @ Le coté tuyau du brassard doit étre positionné 1 a 2 cm au-dessus de l'intérieur du coude.
« » [P Das Manschettenstiick mit dem Schlauch muss 1 bis 2 cm oberhalb des Ellbogens liegen.

Il lato del bracciale con il tubo deve trovarsi al di sopra dell'interno del gomito, a una distanza di circa 102 cm.
A El lado del tubo del manguito debera quedar 1 0 2 cm por encima de la parte interna del codo.

Back / Forward
(@D Arriere / Avant

G Zuriick / Vorwirts ¥ ' Hour De kant met de slang van de manchet moet 1 - 2 cm boven de binnenkant van de elleboog liggen.
Indietro / Avanti » > 2 e W Kpait maHxeTbl C TPYGKOI LOMKEH HAXOANTLCA Ha 1-2 CM BblLUe IOKTEBOrO cruba.
@ Atrés / Adelante 71> Kollugun boru tarafi, dirsek icinin 1 ila 2 cm Ustiinde olmalidir. k
@D Terug / vooruit L 2 V. Minute BoA Ge Y Y e T liall Jay pal) e sk AN ils s O e R
(D Hasan/Bnepea ‘S;EEC O Make sure that air tube is on the inside of your arm and wrap the cuff
lleri / Geri A securely so it can no longer slip round.

pll /g sa )l (D >4 E Assurez-vous que le tuyau a air se trouve du coté intérieur de votre bras et enroulez fermement le brassard de maniére quil ne puisse plus tourner.

@ X3 Stellen Sie sicher, dass der Luftschlauch an der Arminnenseite sitzt, und befestigen Sie die Manschette sicher, so dass sie nicht verrutscht.

Assicurarsi che il tubo dell'aria si trovi all'interno del braccio e avvolgere il bracciale saldamente in modo che non possa ruotare.
B Asegurese de que el tubo de aire se encuentra en la cara interna del brazo y enrolle el manguito con firmeza para que no pueda deslizarse.
Zorg ervoor dat de luchtslang zich aan de binnenkant van uw arm bevindt en wikkel de manchet stevig rond uw
arm zodat deze niet meer kan wegglijden.
[ Y6eautech, uto Bo3myx0BOAHas TPYOKa HAXOAMTCA HA BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTY MNIEYa 1 HAAEKHO OBepHITE
MaHXeTy, 4ToObl OHa He MPOKPYUMBAaNaCch BOKPYT PyKU.
Hava borusunun kolunuzun i¢ tarafinda oldugundan emin olun ve kollugu kaymayacak sekilde sabit sekilde sarin.
W o 3150 Y sy AlSals e lall Jay il cal g el )3 e AN quilall e el sell a5k A of e 2S5 m

If taking measurements on the right arm, refer to:

@ Pour la prise de mesures au bras droit, voir :

[BXd Bei Messungen am rechten Arm siehe:

Se la misurazione viene eseguita al braccio destro, fare riferimento a:
A Si va a realizar mediciones en el brazo derecho, consulte:

Als u metingen aan de rechterarm uitvoert, raadpleeg dan:

[0 Npu usmepernn Ha NpaBoil pyke cm:

Sag koldan 6lctim yapiyorsaniz asagidakilere bakin:

RS IR PR PECERE PN INY AR |
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Sitting Correctly

@ Position assise correcte

B3 Korrekte Kérperhaltung

Come sedere nel modo corretto
B Cémo sentarse correctamente

Correct zitten
[ CapbTte npaBunbHO
Diizgiin Oturma

NN SRR AR

o Sit comfortably with your back and arm supported.
[ S'asseoir confortablement de maniére a ce que le dos et le bras soient bien soutenus.
B3 Bequem hinsetzen, mit dem Riicken anlehnen und den Arm auf eine Unterlage legen.
Sedere comodamente con la schiena e il braccio ben sostenuti.
A Siéntese comodamente de modo que la espalda y el brazo estén bien apoyados.
Neem een comfortabele zitpositie in, met uw rug en arm ondersteund.
[ Csaasre yao6Ho, 4Tobbl CivHa 1 pyKa onMpasicb Ha YTo-nneo.
Sirtiniz ve kolunuz desteklenerek rahat bir sekilde oturun.

EEMPYCYRF YR PR IOTCROF I CPRA AR |

@ Place the arm cuff at the same level as your heart.
@ Le brassard doit se trouver au méme niveau que votre cceur.
[ Die Manschette auf Herzhéhe platzieren.
Posizionare il bracciale allo stesso livello del cuore.
A Cologue el manguito al mismo nivel que el corazén.
Plaats de armmanchet op hetzelfde niveau als uw hart.
[0 MahxxeTa gomkHa HAXOAWTBLCA HA YPOBHE cepaua.
Kollugu kalbinizle ayni diizeye getirin.

A ) ginsa 3 g3l Ll Ty 520 e B

@ Keep feet flat, legs uncrossed, remain still and do not talk.
@ Garder les pieds a plat, les jambes non croisées, ne pas bouger et ne pas parler.
B3 FuRe flach auf den Boden stellen, die Beine nicht kreuzen, still halten und nicht sprechen.
Tenere i piedi ben poggiati, non incrociare le gambe, rimanere fermi e non parlare.
[ Mantenga los pies planos, las piernas sin cruzar, quédese quieto y no hable.
Houd de voeten plat, benen niet gekruist, zit stil en praat niet.
[ MocTasbTe HOrM POBHO, He NepeKpeLYMBas KX, He ABUranTech 1 He pasroBapuBaiiTe.
Ayaklarinizi diiz, bacaklarinizi agik tutun, hareketsiz kalin ve konusmayin.

anT Yy s e Jadla g el s 3 el e gy b et Jeal [

y4l Selecting User ID (1 or 2)
@ Sélection de I'ID Utilisateur (1 ou 2)
B3 Auswahl der Benutzer-ID (1 oder 2)
Selezione dell'lD UTENTE (1 0 2)
A Seleccion de ID de usuario (10 2)

oA

Switching user ID enables you to save readings for 2 people.

[ Changer d'ID Utilisateur permet d’enregistrer les résultats pour 2 personnes.

B Mit verschiedenen Benutzer-IDs lassen sich Messwerte fiir 2 Personen speichern.

Cambiare ID utente permette di registrare i risultati relativi a 2 persone.

[E Cambiar de ID de usuario le permite guardar las lecturas de 2 personas.

Door het wisselen van gebruikers-ID kunt u metingen voor 2 personen opslaan.

[ MNepekniouenrne ngeHTndrKaTopa NoNb3oBaTeNs MO3BOMSAET COXPAHATL Pe3ynbTaThl Ans 2-X N0feil.
Kullanicr kimlikleri arasinda gegis yapma, 2 kisi icin 6l¢im degerlerini kaydetmenizi saglar.

Gl e il Jaia i) G e s A0S ol s YR

Gebruikers-ID selecteren (1 of 2)
[ Bbibepute npeHTdmkatop nonb3osatens (1 unm 2)
Kullanici Kimligini Segme (1 veya 2)

(¥ 51)) b Aalal) aatinadl dn waas B



Taking a Measurement
@ Réalisation d’'une mesure
B3 Vornehmen einer Messung
Misurazione

A Obtencién de una lectura

Een meting doen
[ BoinonHeHne namepeHumn
Olciim Yapma
EEE IS AR|

[ 3 [ 30

'
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When the [START/STOP] button is pressed, the measurement is taken and saved
automatically.

I Aprés une pression sur le bouton [START/STOP], la mesure démarre et le résultat est enregistré automatiquement.

DX Beim Driicken der Taste [START/STOP] erfolgt die Messung. Die Messwerte werden automatisch gespeichert.
Quando si preme il pulsante [START/STOP], la misurazione viene eseguita e salvata automaticamente.
A Al pulsar el botén [START/STOP], se obtiene la medicion, que se guarda automaticamente.

Wanneer op de knop [START/STOP] wordt gedrukt, wordt de meting automatisch uitgevoerd en opgeslagen.

[0 Mocne Toro, Kak kHorka [START/STOP] HaxaTa, U3MepeHIe BbIMOSHAETCA 1 COXPAHAETCA aBTOMATUYECK.
[START/STOP] diigmesine basildiginda 6l¢iim yapilir ve otomatik olarak kaydedilir.
L adais 5 (bl 1) o ([START/STOP] L oo baiall 2ie BY

Taking a measurement in guest mode
I Réalisation d’'une mesure en mode Invité

B Vornehmen einer Messung im Gast-Modus
Misurazione in modalita Ospite

A Obtencién de una lectura en modo de invitado

[ Een meting in gastmodus afnemen
[ BbinonHeHue n3amepeHuin B rocTEBOM peXxinme
Konuk modunda 6l¢iim yapma

il gy sl ol <1 sl ER

The guest mode can be used to take a single measurement for another user.
No readings are stored in the memory.
@ Le mode Invité permet de mesurer la pression
artérielle d’'une autre personne une seule fois.
Les résultats ne sont pas enregistrés dans andere gebruiker. Er worden geen metingen
la mémoire. opgeslagen in het geheugen.
B3 Soll eine einzelne Messung bei einem anderen  [XI] locTeBolt pexum ncrnonbsyeTca ans
Benutzer durchgefiihrt werden, kann dafiir der e[lIVHUYHOIO M3MEPEHNA apTEPUANBHOTO
Gast-Modus aktiviert werden. Im Gast-Modus faBneHus y ipyroro nuua. Ecnv BbibpaH
werden keine Messwerte gespeichert. roCTEBOW PEXNM, TO U3MEPEHNUA He
La modalita Ospite puo essere utilizzata COXPAHAOTCA B NaMATU.
per eseguire una singola misurazione su un Konuk modu, baska bir kisi icin tek bir 6l¢im
diverso utente. | risultati ottenuti non vengono yapmak lizere kullanilabilir. Konuk modu
memorizzati. secildiginde, 6lcim degerleri hafizada saklanmaz.
A Para realizar una unica medicion para otro saal s il Alee ¢l Y Cipall gy alasind (S5 R
usuario, se puede utilizar el modo de invitado. Lol S8 SIA Jala el 8 ol s a VAT axdiudl
Cuando se selecciona el modo de invitado,
no se guardan lecturas.

[ De gastmodus kan worden gebruikt om
één enkele meting uit te voeren voor een

=3 I ]
@ [N}

Checking Readings
& Vérification des résultats
B Prifen der Messwerte
Controllo dei risultati

E Comprobacién de lecturas

Metingen bekijken
[ lMposepka pe3ynbTatos
Olciim Degerlerini Kontrol Etme

EXNR RN AR

Using Memory Functions

& Utilisation des fonctions de mémoire
B3 Verwendung der Speicherfunktionen
Uso delle funzioni di memoria

A Uso de las funciones de memoria

Geheugenfuncties gebruiken

[ Vcnonb3oBaHue GyHKLMUM NamATy

Hafiza Fonksiyonunun Kullaniimasi
5_SIAN il 5 oasi) B

sYS.
DiA &

Appears if “SYS" is 135 mmHg or above
and/or“DIA” is 85 mmHg* or above.

[ Saffiche si « SYS » est égale ou supérieure a 135 mmHg
et/ou « DIA » égale ou supérieure a 85 mmHg*.

B3 wird angezeigt, wenn,SYS” 135 mmHg oder
mehr betragt und/oder wenn,DIA” 85 mmHg*
oder mehr betréagt.

Viene visualizzato se la pressione sistolica“SYS”
& pari o superiore a 135 mmHg e/o la pressione
diastolica “DIA” & pari o superiore a 85 mmHg*.

A Aparece si“SYS”es 135 mmHg o superior y/o
“DIA" es 85 mm Hg* o superior.

Verschijnt als “SYS” 135 mmHg of hoger is
en/of “DIA” 85 mmHg* of hoger is.

[0 Otobpaxaetca, ecnv «SYS» 135 MM.pT.CT.
1 Bbile n/mnm «DIA» 85 MM.pT.CT.* 1 BbiLLe.

“SYS” 135 mmHg ya da Ustlinde oldugunda
ve/veya “DIA” 85 mmHg* ya da Ustiinde
oldugunda gorundir.

S R85 1 5l Y7o aly "SYS! S Ja 4 el [
ST S5 ) Sialle Ao "DIA" 51/

Appears when an irregular rhythm** is detected during a measurement.
If it appears repeatedly, OMRON recommends to consult your physician.
@ S'affiche lorsqu’un rythme irrégulier** est détecté pendant une mesure. S'il s'affiche

a plusieurs reprises, OMRON recommande de consulter votre médecin.

B Wird angezeigt, wenn wihrend einer Messung ein unregelmaBiger Herzschlag** festgestellt
wird. Wird das Symbol wiederholt angezeigt, empfiehlt OMRON, sich an lhren Arzt zu wenden.

Viene visualizzato se nel corso di una misurazione viene rilevato un ritmo cardiaco irregolare**.
Se il simbolo appare ripetutamente, OMRON consiglia di consultare il medico curante.

A Aparece cuando se detecta un ritmo irregular** durante una medicion. Si aparece varias
veces, OMRON recomienda que consulte a su médico.

[ Verschijnt wanneer tijdens een meting een onregelmatig ritme** wordt gedetecteerd. Als dit
herhaaldelijk verschijnt, raadt OMRON aan om uw arts te raadplegen.

[ Oro6paskaetcs, ecnv npy 3MepeHn onpeaenseTca HeperynApHbIi pUTM**, ECln 3TOT cumBon
oTobpaaeTca HeofHOKpPaTHO, koMmaHns OMRON pekomeHayeT 06paTUTLCA K fieyallemy Bpauy.

Bir 6l¢lim esnasinda diizensiz ritim** saptandiginda gorinur. Tekrarh sekilde goriiniirse

OMRON doktorunuza danismanizi dnerir.

el L OMRON (o5 ¢ Sia JS00 1 ) sgla vie Gl Bl oL 3Rl il pom ol o i) vie el [

Appears when your body moves during a measurement. Remove the

arm cuff, wait 2-3 minutes and try again.
'&‘ @ Saffiche si vous bougez pendant une mesure. Retirer le brassard, attendre 2 & 3 minutes et essayer a nouveau.
[P Wird angezeigt, wenn Sie sich wéhrend der Messung bewegen. Nehmen Sie die Manschette ab,
warten Sie 2-3 Minuten und versuchen Sie es erneut.
Viene visualizzato se |'utilizzatore si muove durante la misurazione. Rimuovere il bracciale,

attendere 2-3 minuti e riprovare.

A Aparece cuando se mueve el cuerpo durante una medicion. Retire el manguito, espere unos

2 0 3 minutos e inténtelo de nuevo.

[ Verschijnt wanneer uw lichaam tijdens een meting beweegt. Verwijder de armmanchet,

wacht 2-3 minuten en probeer het opnieuw.

m OTO6pa)Ka€TCF| npwv ABMXeHWK Tena BO BpeMA N3MePEHUA. CHumnTE MaHXeTy, nogoxgure

2-3 MVHYTbI 1 TONPOOYINTe ellle pas.

Bir 6l¢im esnasinda viicudunuz hareket ettiginde goriinir. Kollugu cikarin, 2-3 dakika bekleyip

tekrar deneyin.

AT e Al daall g 38 ¥ Y (e US55 la Lal) oy 50 AN o8 ol Alee oL 8 Glenn ) i i yelas B

[4] Cuffis tight enough.
@ Le brassard est suffisamment serré.
[ Manschette sitzt ausreichend straff.
Il bracciale é stretto a sufficienza.
A El manguito esté lo suficientemente prieto.
Manchet zit strak genoeg.
[ ManxeTa 3atsiHyTa IOCTATOHHO TYro.
Kolluk yeterince sikidir.

R SPRSOR RN B NSIN AR |

@ Apply cuff again MORE TIGHTLY.

& Poser le brassard en le serrant davantage.
B3 Manschette STRAFFER ziehen.

Applicare di nuovo il bracciale

STRINGENDOLO DI PIU.

A Vuelva a poner el manguito MAS PRIETO.
Breng de manchet STRAKKER aan.

[ Hanoxurte marxety ete pa3 BONEE TYTO.
Kollugu tekrar, DAHA SIKI bir sekilde takin.

LaSa) ST (8 (55l 5 pe Lt Liall Ly 5l (il

*The high blood pressure definition is based on the 2018 ESH/ESC Guidelines.
IE *La définition de I'hypertension est basée sur les recommandations ESH/ESC 2018.

B3 *Die Definition fiir Bluthochdruck basiert auf den 2018 ESH/ESC Richtlinien.

*La definizione di alta pressione arteriosa si basa sulle linee guida 2018 di ESH/ESC.

A *La definicién de presion arterial alta se basa en las guias 2018 ESH/ESC.

[ *De definitie van hoge bloeddruk is gebaseerd op de ESH/ESC-richtlijnen uit 2018.

[ *OnpepeneHvie BbICOKOTO apTepuranbHOro AaBfieHns OCHOBaHO Ha PekomeHpaauuax 2018 ESH/ESC.
*YUksek kan basinci tanimi, 2018 ESH/ESC Kilavuzlarini temel alir.

2018 ol (ESC) lill calad iy 5 5 531 imand(ESH) ol daieim Ja il 5 5 91 i) il ) ) iy i sl pall It i o [

**An irregular heartbeat rhythm is defined as a rhythm that is 25% less or 25%
more than the average rhythm detected during a measurement.
@ **Un rythme cardiaque irrégulier est défini comme un rythme inférieur ou supérieur de 25 % au
rythme moyen détecté durant une mesure.

B **Ein unregelmaBiger Herzschlag ist definiert als ein Herzrhythmus, der weniger als 25 % oder mehr
als 25 % des mittleren Herzrhythmus betragt, der wahrend der Blutdruckmessung erkannt wird.

**Sj definisce ritmo cardiaco irregolare un ritmo cardiaco inferiore del 25% o superiore del 25%
rispetto al ritmo medio rilevato durante una misurazione.

A **Latido arritmico se define como un ritmo que es un 25 % menor o un 25 % mayor que el ritmo
medio detectado durante una medicién.

[ **Een onregelmatig hartslagritme wordt gedefinieerd als een ritme dat 25% lager of 25% hoger is dan
het gemiddelde ritme dat tijdens een meting wordt gedetecteerd.

[ **HeperynspHbint putm cepauebrieHns — 3To pUTM, KOTOPBIN Ha 25% MepneHHee unu Geictpee
N3MePEeHHOro CpefjHero puTma.

**Diizensiz kalp atisi ritmi, bir 6lciim sirasinda saptanan ortalamadan %25 daha diisik veya %25 daha
yuksek ritim olarak tanimlanir.

X0 Janeyai S 170 Jany () Ailee oL 348580 5y (530 msadal) adil) (pe 8 sy i) iy i ol jlaal G e BT

Error messages or other problems? Refer to:

[ Messages d'erreur ou autres problémes ? Voir :

B Weitere Fehlermeldungen oder Probleme siehe:
Messaggi di errore o altri problemi? Fare riferimento a:
A ;Hay mensajes de error u otros problemas? Consulte:
Foutmeldingen of andere problemen? Raadpleeg:

[ Coobluerns 06 ownbkax unv apyrue HemcnpasHocTi? Cm:
Hata mesajlar veya baska sorunlar mi var? Bkz:

(e S AN ke i laal i, Y

E
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Instruction Manual (1)
I 3.

Before using memory functions, select your user ID.

@ Avant d'utiliser les fonctions de mémoire, sélectionner votre ID Utilisateur.
B3 Wiahlen Sie vor dem Verwenden der Speicherfunktionen Ihre Benutzer-ID aus.
Prima di utilizzare le funzioni di memoria selezionare il proprio ID utente.
[E Antes de usar las funciones de memoria, seleccione su ID de usuario.
Selecteer uw gebruikers-ID voordat u geheugenfuncties gebruikt.
LI Mepes ncnonb3osatmem dyHKLMM MaMATI BbIOEPUTE HEEHTUGUKATOP NONb30BATENSA.
Hafiza fonksiyonunu kullanmadan 6nce kullanicr kimliginizi segin.

Sl Galal) sl Cayre as 6 SI Caills 5 Aasi) Ja B

R )

10.1 Readings Stored in Memory

I Mesures stockées en mémoire

[P Gespeicherte Messungen

Risultati conservati in memoria

A Lecturas guardadas en la memoria
Meetwaarden opgeslagen in het geheugen
[ CoxpaHeHue pesynbTaTos B NamATy
Hafizada Saklanan Olciim Degerleri

SRR LR RN NN AR|
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Up to 60 readings A Se almacenan hasta C L 2 )
are stored. 60 lecturas. L 2 L 588 J
3 Jusqua 60 mesures Er kunnen tot 60 meetwaarden
sont stockées. worden opgeslagen. L 3 L o 8BS J
B3 Es werden bis zu [ Coxpansetca go N
60 Messwerte 60 pesynbraTos. °
gespeichert. 60 adede kadar lcim °

degeri saklanir.
FERFONREXNIS IR ONY AR |
Bel 1 )
10.2 Average of the Latest 2 or 3 Readings Taken
within a 10 Minute Span

[E Moyenne des 2 ou 3 derniéres mesures prises en l'espace de 10 minutes

B3 Mittelwert der letzten 2 oder 3 Messwerte, die in einem 10-Minuten-
Zeitrahmen erfasst wurden

Media degli ultimi 2 o 3 risultati ottenuti nell’arco di 10 minuti

A Promedio de las 2 0 3 Ultimas lecturas realizadas en un intervalo de 10 minutos

Gemiddelde van de laatste 2 of 3 metingen uitgevoerd binnen een
tijdspanne van 10 minuten

[ CpeaHee 3HaueHe 13 NOCHEAHIX 2-X W 3-X PE3yNbTaTos,
NOMyYeHHbIX B TeyeHne 10 MUHYT

10 Dakika Aralikta Alinan Son 2 veya 3 Olciim Degerinin Ortalamasi

G Ve Al Agie ) B b Lgle Jpemall 5 le) 3T 5f el B AT daw ke

Vengono conservati
fino a 60 risultati.

—
o
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10.3 Deleting All Readings

@ Suppression de toutes les mesures
B3 Loschen aller Messwerte

I Cancellazione di tutti i risultati [ Yaanexue scex pesynbratos
A Eliminacion de todas las lecturas Tiim Olgtim Degerlerini Silme
[ Alle metingen verwijderen el il maen s [

Other Settings

I Autres réglages

B Weitere Einstellungen
Altre impostazioni
A Otros ajustes

Andere instellingen
[ [pyrve HacTponkm
Diger Ayarlar
GOAY cilalae ) MR

11.1 Restoring to the Default Settings
@ Réinitialisation aux réglages par défaut

B3 Wiederherstellen der Standardeinstellungen
Ripristino delle impostazioni predefinite

A Restablecimiento a los ajustes de fabrica

Qisccr - B

De standaardinstellingen herstellen
[ BoccTtaHoB/IEHME HACTPOEK MO YMOYAHIO
Varsayilan Ayarlari Geri Yikleme

g 4sec+ -
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If your systolic pressure is more than 210 mmHg:
After the arm cuff starts to inflate, press and hold the [START/STOP] button until the monitor
inflates 30 to 40 mmHg higher than your expected systolic pressure.

@ Si votre pression systolique est supérieure a 210 mmHg : Lorsque le brassard
se gonfle, appuyer sur le bouton [START/STOP] et le maintenir enfoncé jusqu’a ce que
le tensiomeétre atteigne une pression de gonflage supérieure de 30 a 40 mmHg a votre
pression systolique attendue.

B3 Wenn lhr systolischer Druck hoher ist als 210 mmHg: Nachdem die Manschette
begonnen hat, sich aufzupumpen, driicken Sie die [START/STOP]-Taste, und halten Sie sie
gedriickt, bis ein Druck von 30 bis 40 mmHg Giber Ihrem erwarteten systolischen Druck
erreicht ist.

Se la pressione sistolica @ superiore a 210 mmHg: Quando il bracciale inizia a
gonfiarsi, premere e mantenere premuto il pulsante [START/STOP] finché il misuratore
non raggiunge una pressione da 30 a 40 mmHg superiore rispetto al valore di pressione
sistolica atteso.

A En caso de que su presion arterial sistolica esté por encima de 210 mmHg:
Una vez que el manguito comience a inflarse, mantenga pulsado el botén [START/STOP]
hasta que el monitor indique que el inflado esta entre 30 y 40 mmHg por encima de la
presioén arterial sistélica estimada.

Als uw systolische druk hoger is dan 210 mmHg: Zodra de armmanchet wordt opgepompt,
houdt u de knop [START/STOP] ingedrukt totdat de meter 30 tot 40 mmHg hoger aangeeft
dan uw verwachte systolische druk.

1 Ecnn cuctonnyeckoe gasneHune Bbiwwe 210 MM.pT.cT.: [locne Toro, Kak Hayanocb
ABTOMATMYECKOE HarHeTaHWe BO3[yXa B MaHXETY, HAXXMUTE 1 YAePXKUBaNTE KHOMKY
[START/STOP] no Tex nop, NoKa 3M1eKTPOHHbIN 610K He MOAHVMET AaBNEeHME [0 3HAUYEeHNs,
NPEeBbILALLENO OXKNLAEMOE CUCTONINYECKOe faBieHre Ha 30-40 MM pT. CT.

Sistolik basinciniz 210 mmHg'den fazlaysa: Kolluk sismeye basladiktan sonra,
[START/STOP] diigmesine basin ve dl¢liim cihazi bekledidiniz sistolik basing degerinden
30 ila 40 mmHg daha fazla sisene kadar basili tutun.

oo Taial e A Tat Ll Jay 5l G0 6.3y ey 1AGRN ) il anlle ¥V 0 (e JAST LA ey Jaia 1S 13) [T
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Optional Medical Accessories
E3 Accessoires médicaux optionnels
[ Optionales medizinisches Zubehor
Accessori medicali opzionali

H Accesorios médicos opcionales

Arm Cuff AC Adapter 9 @
(HEM-FL31) (HHP-CMO1) (HHP-BFHO01) &
22-42cm

Do not throw the air plug away. The air
plug can be applicable to the optional cuff.

@ Ne pas jeter la prise de gonflage. La prise de
gonflage peut étre utilisée pour le brassard
en option.

[P Entsorgen Sie den Luftschlauchstecker nicht.
Der Luftschlauchstecker wird fiir die optionale
Manschette verwendet.

Non gettare via I'attacco del tubo dell’aria.
L'attacco del tubo dell’aria puo essere applicato
al bracciale opzionale.

Optionele medische accessoires
[ JononHnTeNnbHO NPUHAANEXHOCT
Opsiyonel Tibbi Aksesuarlar

FRSRECF IR IR AR |
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A No tire el conector para tubo de aire. El conec-
tor para tubo de aire puede ser utilizado con el
manguito opcional.

[ Gooi de plug van de luchtslang niet weg. De
plug van de luchtslang kan worden gebruikt op
de optionele manchet.

[ He sbi6pacbisaiite Bo3aywHbIN wrekep. OH
MOXET NMOJOWTM K [JOMO/THUTENIbHON MaHXeTe.

Hava tipasini atmayin. Hava tipasi istege bagh
kolluga uygulanabilir.

) sl Balans Jlexin) Sy ) sl Balaw (e alA Y Y

L kA e lal) oy 53l ae

https://www.omron-healthcare.com/

E Rappresentante per 'UE  AB temsilcisi

EU-representative  Representanteenla UE  wsd sl didliden
Mandataire dans 'UE  Vertegenwoordiging in de EU

Manufacturer Produttore |:|p0VIBBO,E|VITeJ'Ib OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
Fabricant Fabricante Uretici . 53, Kunotsubo, Terado-cho, Muko, KYOTO, 617-0002 JAPAN
Hersteller Fabrikant Anialllis )0 33 gaaall ),s Gl ¢y gl AS &
P , 555558 53
55 S
L4 617-0002
EU-Reprasentant peactasuren> s EC|OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.

Importerin EU Importatore per 'UE /imnoptep 8 EC
Importateur dans I'UE Importador en la UE AB'de Ithalatc
Importeurinder EU  Importeurinde EU ol dadl (s

Scorpius 33,2132 LR Hoofddorp,
THE NETHERLANDS
www.omron-healthcare.com

Importateur au Royaume-Uni et la personne responsable au Royaume-Uni
Niederlassungen Importeur im Vereinigten Kanigreich undVerantwortll(he Person fiir UK
Consociate P peril Regno Unito e Res lein UK
Empresas filiales Importador en el Reino Unido y persona responsable en el RU
Dochteronder- Importeur voor het Verenigd Koninkrijk en verantwoordelijke in het VK
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Succursales

Production facility Stabilimento diproduzione ~ MpownssoacteeHHoe |QIMIRON HEALTHCARE MANUFACTURING

Site de Planta de produccién  noapasaenexue

production Productiefaciliteit Uretim Tesisi VIETNAM CO., LTD' . .

Produktionsstitte piaililiia Np.28 VSIP I, Street 2, Vletr)am—Slngapore Industrial Park Il,
Binh Duong Industry-Services-Urban Complex, Hoa Phu Ward,
Thu Dau Mot City, Binh Duong Province, Vietnam

Subsidiaries Importerin the United Kingdom and UK responsible person OMRON HEALTHCARE UK LTD.

Opal Drive, Fox Milne, Milton Keynes, MK15 0DG, UK
www.omron-healthcare.com/distributors
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OMRON MEDIZINTECHNIK
HANDELSGESELLSCHAFT mbH
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OMRON SANTE FRANCE SAS
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